

“Οι κοινές ρίζες με ενώνουν με το ποίμνιο” - Στον remptousia fm η πρώτη συνέντευξη του νέου Μητροπολίτη Κιλκισίου Βαρθολομαίου

[/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων](#)

Εμφανώς συγκινημένος ο νέος Μητροπολίτης Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος παραχώρησε την πρώτη του συνέντευξη μετά την εκλογή και χειροτονία του στο διαδικτυακό ραδιόφωνο **REMPTOUSIA FM και στον δημοσιογράφο Δημήτρη Στρουμπάκο, τονίζοντας ότι οι κοινές ρίζες που έχουμε το νέο του ποίμνιο θα έχουν και κοινό όραμα.**

“Έχω ανάγκη τις πρεσβείες της Υπεραγίας Θεοτόκου την οποία από μικρή ηλικία ευλαβούμαι. Η Παναγία μας η μητέρα μας, να μας σκεπάζει και να μας προφυλάσσει από κάθε δίνη και πειρασμό”, ανέφερε.

Ο Σεβασμιώτατος μίλησε ακόμη για το ανέλπιστο δώρο της Αρχιεροσύνης που του προσφέρει η Εκκλησία μας τονίζοντας ότι έχει ανάγκη από τις πρεσβείες όλων των αδελφών. *“Παρακαλώ να προσεύχεσθε, ούτως ώστε στο όμορφο Κιλκίς να γίνουν έργα αγάπης, στοργής έργα φιλανθρωπίας. Ο λαός στο Κιλκίς είναι υπέροχος αγαπάει την Εκκλησία και βρίσκεται στην χάρη του Κυρίου μας.... Είναι σημαντικές αυτές οι στιγμές της εκλογής μου, αφού Ιεραρχία μου εμπιστεύτηκε την διαποίμανση της ιστορικής Μητροπόλεως Πολυανής και Κιλκισίου. Συγκίνηση μεγάλη δέος και συνοχή της καρδιάς”,* σημείωσε.

Ο νέος Ποιμενάρχης της τοπικής Εκκλησίας του Κιλκίς μίλησε ακόμα και για τις κοινές ρίζες που τον συνδέουν με τον ευλογημένο και φιλακόλουθο λαό τον οποίο καλείται να καθοδηγήσει πνευματικά. *“Γνωρίζω καλά τι σημαίνει προσφυγιά από τους παππούδες μου και τις γιαγιάδες μου. Η γιαγιά μου δεν μπορούσε να φύγει από το σπίτι της στον ξεριζωμό. Της φώναζαν έλα γιατί θα μας σφάξουν, αλλά αυτή δεν μπορούσε να βγεί. Με την εικόνα όμως της Αγίας Αικατερίνης την οποία κρατούσε στην αγκαλιά της μπόρεσε και βγήκε και έτσι να γλυτώσει και να σωθεί”* και συμπλήρωσε ότι αισθάνεται οικειότητα με το ποίμνιό της Μητροπόλεως το οποίο του προσφέρει η Χάρις του Θεού. **“Γιατί έχουμε κοινές ρίζες και άρα οι κοινές ρίζες έχουν κοινό όραμα”,** τόνισε.

Ολόκληρη την συνέντευξη του Μητροπολίτη Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίου θα την ακούσετε από το διαδικτυακό ραδιόφωνο [Pemptousia fm](#), από την εκπομπή "Ορθόδοξες διαδρομές" με τον δημοσιογράφο Δημήτρη Στρουμπάκο, την Πέμπτη 28 Οκτωβρίου στις 10-11 το πρωί.

Φωτογραφία: Χρήστος Μπόνης

Πηγή: www.orthodoxianewsagency.gr